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Den otevřených dveří v Centru pro rodinu – setkání plné 

radosti, spolupráce a tance 
 
Ve středu 12. června 2025 se v Centru pro rodinu uskutečnil Den otevřených dveří. Návštěvníci měli 

možnost nahlédnout do činnosti služeb Sociálně aktivizační služby a Odborného sociálního poradenství, 

seznámit se s jejich nabídkou a přátelsky si popovídat s pracovníky. Akce probíhala od 10 do 15 hodin 

a byla otevřená pro širokou veřejnost. 

 

Celý den se nesl ve velmi příjemné a přátelské atmosféře. Centrum pro rodinu přivítalo nejen zájemce z řad 

rodičů a dětí, ale také zástupce dalších služeb, s nimiž dlouhodobě spolupracuje, a které mají své zázemí 

v Komunitním centru v Ul. Lidická – konkrétně Středisko výchovné péče (SVP) a organizace Aspekt. Přivítali 

jsme také zástupce Orgánu sociálně-právní ochrany dětí (OSPOD) Broumov. Jejich přítomnost podtrhla 

důležitost mezioborové spolupráce při podpoře rodin a dětí v regionu. 

 

Součástí programu bylo i taneční vystoupení dívčí skupiny pod vedením paní Jiráskové. Mladé tanečnice 

předvedly jak moderní choreografie, tak tradiční romský tanec. Jejich vystoupení sklidilo nadšený potlesk a 

přineslo radost a energii všem přítomným. 

 

Velký zájem vzbudil také kreativní stánek, kde dvě klientky Sociálně aktivizační služby (SAS) nabízely 

zaplétání copánků. Děti i dospělí si odnášeli krásné účesy a s nimi i milý zážitek. 
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Pokračování ze str. 1 

 

Příjemnou a poklidnou atmosféru po celý den doplňovalo drobné občerstvení pro děti i dospělé a 

oblíbená točená limonáda, která potěšila zejména v teplém červnovém počasí. 

 

Velké poděkování patří všem zúčastněným službám – SVP, Aspektu, OSPOD Broumov – za 

jejich účast a aktivní zapojení. Děkujeme také panu Ing. Miloši Andršovi, vedoucímu odboru 

sociálních věcí a školství, za podporu a osobní účast, Infocentru Broumov za laskavé zapůjčení 

stánku a lavic a Technickým službám Broumov za zajištění jejich dopravy. 

Zvláštní poděkování si zaslouží všichni zaměstnanci Centra pro rodinu za organizaci celé akce, 

pečlivou přípravu i úklid – bez jejich nasazení by tento den neměl tak hladký a příjemný průběh. 

V neposlední řadě děkujeme všem, kteří se Dne otevřených dveří zúčastnili, a těšíme se na další 

společná setkání! 

 

Autorka článku: Mgr. Denisa Carvová 

Vedoucí Centra pro rodinu  

Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi 
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Plot plný nápadů 

Graffiti workshop NZDM Střelka Oblastní charita 

Dvůr Králové 

Náš nízkoprahový klub Střelka pro děti a mládež ve věku od 6 do 20 let najdete přímo v 

prostorách fary ve Dvoře Králové nad Labem. Jsme tu hlavně pro ty, kdo hledají bezpečné 

místo, kde můžou být sami sebou. Nabízíme přátelské zázemí, kde se dá jen tak být, zahrát 

si deskovky, pustit si hudbu, využít počítač nebo si v létě užít zahradu s bazénem a 

trampolínou. Ale nejde jen o zábavu. 

 

Ve Střelce pomáháme dětem a mladým lidem i s vážnějšími věcmi. Řešíme spolu třeba problémy 

ve škole, s kamarády nebo v rodině. Často k nám přicházejí ti, kteří nemají nikoho, komu by se 

mohli svěřit. U nás vědí, že jim nasloucháme – jsme anonymní a nehodnotíme. Někdy stačí jen se 

vypovídat, jindy společně hledáme řešení, pomůžeme najít odborníka nebo zajistíme doprovod 

tam, kde je potřeba. 
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Pokračování ze str. 3 

 

 

Vedle každodenního provozu pořádáme i různé akce a workshopy – a právě jednou z nich byl náš letošní graffiti 

workshop s názvem „Plot plný nápadů“. V obci Mostek jsme objevili dlouhý betonový plot, který si doslova říkal 

o barvy. Majitel pozemku i vedení obce byli pro, a tak se náš nápad mohl proměnit ve skutečnost. 

 

Na akci dorazily děti a mladí nejen z Mostku, ale i ze Dvora Králové a okolí. Někteří přijeli s přesně promyšleným 

návrhem a vybraným místem, jiní se inspirovali až na místě a kreslili si návrh nejprve na papír. A i ti, kteří dorazili 

později, si nakonec našli kousek místa na zdi. Každý mohl nechat volný průchod své fantazii a zanechat vlastní 

stopu. 

Atmosféra byla uvolněná, plná smíchu a soustředění zároveň. Vznikla barevná mozaika nápadů, příběhů a emocí. 

Slunce nám přálo, občerstvení mizelo rychlostí blesku a domů se nikomu nechtělo. 

 

„Plot plný nápadů“ nebyl jen o barvách – byl o setkání, o odvaze projevit se, o sdílení a radosti z tvorby. A už 

teď se těšíme na další společné dobrodružství. 

 

Autorka článku: Mgr. Petra Vališková 

                           vedoucí služby NZDM Střelka 

                           Oblastní charita Dvůr Králové nad Labem 
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